

Truskaw, dnia 21 stycznia 2025 roku

Nr sprawy: GPWiK/DTO/RB/1/2025

Zamawiający:

Gminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji
Izabelin „Mokre Łąki” sp. z o.o.
ul. Mokre Łąki 8, Truskaw, 05-080 Izabelin

Wszyscy wykonawcy

**Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego
(nr 1)**

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia pod nazwą „Kontynuacja prac adaptacyjnych pomieszczeń w budynku prasy na terenie Gminnego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Izabelin „Mokre Łąki” sp. z o.o.”.**

W dniu 21 stycznia 2025 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania Wykonawcy dotyczące zapytania ofertowego:

Pytanie nr 1: Zamawiający w OPZ wymaga dostawy i montażu bramy segmentowej w nietypowych wymiarach (szer. 2,0 m, wys. 3,6 m), przeznaczonej do montażu w istniejącym otworze. Wobec powyższego brama musi być wykonana „na zamówienie”, przed uprzednim wykonaniem pomiarów istniejącego otworu.

Termin dostawy takiej bramy u czołowych producentów bram segmentowych wynosi 8-10 tygodni od daty wykonania pomiarów. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o przedłużenie terminu realizacji prac do 12 tygodni.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji umowy – nowy termin wynosi 12 tygodni od dnia podpisania umowy.

Pytanie nr 2: W treści formularza oferty znajduje się oświadczenie: Oświadczamy, iż całość zamówienia wykonamy własnymi siłami. Uprzejmie prosimy o dopuszczenie możliwości realizacji części zamówienia przy udziale podwykonawców

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę powierzenia części prac podwykonawcom. Zmieniony formularz ofertowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający ujednolica treść dokumentów zamówienia.

Załączniki:

1. Formularz ofertowy - zmieniony.

PREZES ZARZĄDU

Agata Bartoszewicz

(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby przez niego upoważnionej)

.....
.....
.....
[nazwa i adres Wykonawcy]
NIP/PESEL:
REGON:
KRS/CEIDG:
tel.:
e-mail:

FORMULARZ OFERTOWY

Nr sprawy: GPWiK/DTO/RB/1/2025

W odpowiedzi na zapytanie ofertowe prowadzone na podstawie § 4 Regulaminu udzielania zamówień klasycznych w Gminnym Przedsiębiorstwie Wodociągów i Kanalizacji Izabelin „Mokre Łąki” Spółka z o.o. o wartości mniejszej niż kwota 130 000 złotych oraz zamówień sektorowych o wartości mniejszej niż progi unijne, składamy ofertę na **„Kontynuacja prac adaptacyjnych pomieszczeń w budynku prasy na terenie Gminnego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Izabelin „Mokre Łąki” sp. z o.o.”**, za cenę:

Cena oferty,..... zł brutto, słownie: /
..... zł netto / VAT (stawka 23 %).

- 1) Wszystkie kwoty wyrażone są wyłącznie w walucie złoty polski z dokładnością do 1 grosza.
- 2) Oświadczamy, iż w cenie oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania całości przedmiotu zamówienia, jakie poniesie Zamawiający w przypadku wyboru naszej oferty do realizacji przedmiotu zamówienia.
- 3) Oświadczamy, iż całość zamówienia wykonamy własnymi siłami/ powierzmy wykonanie następujących części Podwykonawcom¹:
.....
.....
.....
- 4) Oświadczamy, iż Wykonamy wszystkie niezbędne prace tak, aby przedmiot zamówienia spełniał swoje przeznaczenie i spełniał wszystkie wymogi wynikające z Zapytania ofertowego.
- 5) Oświadczamy, że dysponujemy wiedzą, doświadczeniem i potencjałem osobowym oraz technicznym do należytego wykonania przedmiotu zamówienia, w zakresie świadczenia usług, objętych Zapytaniem ofertowym, w szczególności posiadamy doświadczenie w zakresie świadczonych usług.
- 6) Oświadczamy, że nie podlegamy wykluczeniu na podstawie:
 - a) art. 108 ust. 1 pkt 1-6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych

¹ Należy wskazać opcję np. poprzez skreślenie, podkreślenie; w wypadku realizacji zamówienia siłami własnymi można wpisać „nie dotyczy”, dokonać skreślenia lub pozostawić bez wypełnienia.

(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz.1320),

b) art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałaniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 507)

7) Akceptujemy bez zastrzeżeń postanowienia zawarte we wzorze umowy będące załącznikiem nr 3 do Zapytania ofertowego i w przypadku wyboru naszej oferty zobowiązujemy się do zawarcia umowy zgodnie z treścią i na warunkach określonych przez Zamawiającego, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.

8) Osoba wyznaczona przez Wykonawcę do kontaktu z Zamawiającym oraz adres do korespondencji:

Imię i nazwisko osoby wyznaczonej przez Wykonawcę do kontaktu z Zamawiającym:

.....
.....

nr telefonu:, e-mail:

Adres do korespondencji (wypełnić jeżeli jest inny niż adres siedziby Wykonawcy):

.....
.....

....., dnia
(Miejscowość i data)

.....
(Podpis/y osoby/ów uprawnionej/ych do reprezentowania
wykonawcy)

(Podpis osoby/osób do reprezentowania Wykonawcy)